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damunna Uma PUSKKA | QyeHKa bannos

/13

Nel Manbuuk 6e3sycnewwHo npobyeT cABUHYTL WKad ¢ mecTa. YTo MOXKHO CKa3aTb 0 MeXaHU4YecKon pabore?

a a. OHa cosepuaeTca

b b. OHa He coBepliaeTca

C c. [na oTBeTa HEAOCTAaTOYHO UCXOAHbIX AAHHbIX

d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO

Ne2 B KaKux eguHUuax usmepnerca pabora?

a a. H(HbtoToH)

b b. Bt (BaTtT)

C c. Kr (kmnorpamm)

d d. [ (Oxkoynb)

Ne3 MexaHuyeckan pabota coBepLUaeTCA TO/NbKO TOr[a, Koraa ...

a a. HaTeno pevicteyeT cuna

b b. HaTeno HE pelicteyeT cuna

C c. Teno aBuxKetca

d d. Teno HE gBuxketcs

Ne4 Ecnuv HanpasieHMe cuibl COBMAZAET C HanpaB/ieHUeM ABUXKEHUSA, TO AaHHAA CUa COBepLUaeT ...

a a. MonoxutenbHyto paboty

b b. OtpuuatenbHyto paboTty

c c. He cosepuwaet paboTbl

d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO

Ne5 Mo Kakoit popmyne MOKHO BbIMUCAUTD MEXaHUYECKYIO paboTy?

a a. A=Fs

b b. A=F/s

c c. A=Ft

d d A=F/t

Ne6 B 06biaeHHOM }u3HU cnoBom PABOTA Mbl Ha3biBaem ...

a a. Bcé, uto yrogHo

b b. Bcakuit nonesHbIn TpyA,

c c. TaKoro noHATUA B 0ObIAEHHOM KM3HU HET

d d. Cpegm oTBETOB HET BEPHOTO

Ne7 MexaHuuyeckan pabora coBepLuaeTca Torga, Koraa ...

a a. Cwna geicTByeT Ha Tel0 U 3TOTro A0CTaTOUYHO

b b. Teno gsuxkeTtca nog aenicTBUEM CUNbI

c c. Teno gBWMKETCA U 3TOro A0CTaTOYHO

d d. Cuna peiictByeT Ha HENOABMUKHOE TE/O

Ne8 Ecnuv HanpaBaeHue cuibl, AEACTBYIOLLENA HA TEeN0 NeprneHANKYAAPHO HaNpPaBAEHUIO ABUXKEHUSA, TO AaHHaA
CUNa COBEPLUAET ...

a a. MNonoxutenbHyto paboTy

b b. OTpuuatenbHyto paboty

C c. He cosepluaet paboThbl

d d. Cpegu oTBETOB HET BEPHOIO

Ne9 KaKylo pa6oTy usyuaiot B pusmuke?

a a. WHTennektyanbHyto

b b. MexaHu4yeckyto

c c. CnoxHyto

d d. Cneuudunynyto

Nel0 | Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE

a a. 10x=1H-1m

b b. 10x=1H/1m

C c. 1Ax=1H-1c

d d 10xk=1H/1c




Nell | Ecnm aBuXKeHWe Tena NPouMCXOAUT B HaNpaBAeHUU, MPOTUBONOJIOKEHHOM HanNPaBAEHUIO NPUNOXKEHHOMW
CUNbI, TO AQHHAA CMa COBEPLUAET ...

a a. MonoxutenbHyto paboty

b b. OTpuuatencHyto paboty

c c. He cosepuaet paboTbl

d d. Cpegu oTBETOB HET BEPHOTO

Nel12 Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE

a a. 1kdx=100 Ox

b b. 1rkOx=10/0x

C c. 1kdx=1000 Ox

d d. 1k0dx=10000 O

Nel3 Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE

a a. 10x=0,1kdx

b b. 1Qx=0,01kK0x

C c. 1/0x=0,0001k0x

d d. 10 =0,001kOx




